

Природна та
антропогенна пам'ятка
Хмельницької області

{ Підготувала:
студентка групи 919
Нікончук Катерина

Подільські товтри



Національний природний парк Подільські Товтри - унікальний природний парк, який входить до списку семи природних див України і знаходиться в Хмельницькій області України. Товтри являють собою єдиний у світі гірський кряж, що утворився не в результаті тектонічних процесів, а в результаті життєдіяльності живих організмів.

Формування кряжу відбувалося 15-25 мільйонів років тому вздовж берегової частини стародавнього океану - Сарматського моря, яке знаходилося між древніми континентами Гондвана і Лавразія. Візуально Товтри є мальовничими пагорбами, з яких і починаються Українські Карпати. Тут один за одним, немов хвилі, здіймаються зелені, покриті деревами і зеленню мальовничі пагорби. А біля підніжжя пагорбів лежить тиха гладь синіх озер різної форми і розмірів.





Всього в парку налічується цілих 160 товтр. Різні за висотою, порослі лісом і лисі, всі товтри мають спільну рису: їхній західний схил крутий, а східний - пологий. Аналогів Подільським Товтрам у світі немає, подібні за геологічними структурами скелясті гряди існують тільки у Великобританії і США.



Площа природного парку досить велика і становить 26 тисяч гектарів. У рельєфі Подільські Товтри виглядають як скеляста дугоподібна гряда 250 км завдовжки і 15-20 км завширшки. Висота гряди досягає 443 метрів, однак над навколишньою Подільською рівниною вона піднімається лише на 60-65 метрів. Тим не менш, різке виділення в рельєфі скелястих і карстових форм має надзвичайно мальовничий вигляд.



З 1700 видів рослин, які ростуть у парку, 300 є ендемічними і субендемічними видами, а також реліктовими та рідкісними рослинами. З цього унікального генофонду 60 видів занесені в Червону книгу України. Тваринний світ Товтр налічує 55 видів ссавців, 214 видів птахів, 10 - плазунів, 11 - земноводних. З них 85 видів охороняються Червоною книгою України.

Казарми кам'янець - подільської фортеці

Кам'янець-Подільський. Грізна фортеця, що відкриває ворота до Поділля. Саме тому його стратегічна роль настільки велика була для Польщі, що вимагало посилення найслабшої ланки другої (після Кам'янець-Подільської фортеці) лінії оборони – Руської брами.





Для реалізації цих цілей за вісім років (з 1780 по 1788) під керівництвом коменданта Кам'янець-Подільської фортеці Яна де Вітте (1716 – 1785) архітектором Станіславом Завадським (1743-1806) в південній частині Старого міста було зведено потужне оборонне будівля казарм, що підвищило обороноздатність Руської брами. Тут розмістився один з гарнізонів фортеці.



Нова мета існування будівлі казарм була більш гуманна – в їх стінах розмістився військовий шпиталь (з 1816 року), якому судилося виконувати свої обов'язки останньої надії страждальників аж до приходу радянської влади в 1918 році



Після зміни правлячого режиму і аж до Великої Вітчизняної війни (1941 – 1945), колишні казарми, вже в якості хлібозаводу, забезпечували жителів Кам'янця і прилеглих сіл продуктом першої необхідності.

Війна принесла казарменим будівлям руйнування і занепад, частково обумовлений статусом стаєнь, а частково – снарядами супротивників.

Після звільнення з-під виробничих потреб, приміщення казарм пустували аж до 2011 року, коли було поставлено питання про спорудження на його базі рекреаційно-туристичного центру з оздоровчим напрямком. Цей проект передбачає збереження автентичності зовнішніх фасадів будівлі при спорудженні готелю на сто двадцять номерів та повної туристичної інфраструктури (магазини, спортивно-розважальний центр, ресторани, конференц-зали) при використанні п'яти хлоридних, бромних і натрієвих мінеральних джерел, що оточують русло Смотрича Кам'янця.



Дякую за увагу!!!